
 

 

 

 
Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek,  

és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, 
 sőt a föld végső határáig 

ApCsel 1,8 

 
 

Kedves Lelkipásztor Testvérünk! 
 
Szeretettel köszöntjük a Magyar Bibliatársulat Kuratóriuma és munkatársai nevében, 2020 pünkösdjén, ebben a 
különleges helyzetben, amikor az egész világ a koronavírus fogságában, kijárási tilalmak és kényszerű karantén 
közepette várja a helyzet jobbra fordulását. Munkatársainkkal együtt reméljük, hogy levelünk, és a mellékelt hírlevél 
egészségben és jó hangulatban találja az evangélikus egyház gyülekezeteit.  
 
Hírlevelünkben beszámolunk aktuális kiadványainkról és eseményeinkről, de szeretnénk egy kis lelki útravalót és 
bátorítást is adni: új elnökünk, Gáncs Péter nyugalmazott püspök úr a pünkösdi erő és e különös járványhelyzet 
összefüggéseiről ír, és én is szerettem volna egy-két bibliai gondolatot megfogalmazni hírlevelünk olvasói számára, 
hátha a Biblia olvasása megerősít és felvértez bennünket a kényszerű bezártság és a vele járó szorongás elviselésére.  
 
Beszámolunk előző adománygyűjtő akciónkról is, amelynek segítségével sok gyülekezetben, az elmúlt hetekben főleg 
Miskolc környékén, segíteni tudtuk a gyermekek között végzett hitoktató munkát, még ha az igazi hasznosulásra 
várnunk is kell, amíg újra szabadon templomba mehetünk. Hálásak vagyunk azért a meg nem szűnő szeretetért és 
gondoskodásért, amely támogatóink adományaiban kifejezésre jut. Nem véletlen, hogy amikor a vizsolyi református 
egyházközség és az általa fenntartott értékes bibliai zarándokhely bajba jutott, azonnal arra gondoltak, hogy a 
Bibliatársulat segíthet. Persze nem mi, hanem rajtunk keresztül a támogatóink, akik szívükön viselik a hazai 
bibliamisszió ügyét, ezért természetesen örömmel adunk teret hírlevelünkben a vizsolyi testvérek kérésének.  
 
Kérjük, kísérje továbbra is figyelemmel és jóindulatával munkánkat, figyelje híradásainkat a „Bibliajárat” facebook 
oldalunkon és a honlapunkon (bibliatarsulat.hu). Hordozzuk továbbra is együtt imádságban és anyagiakban a Biblia 
terjesztését és megismertetését Magyarországon!  
Nem láttuk értelmét, hogy Hírlevelünket ebben az időszakban postán küldjük el a gyülekezeteknek, ezért Gáncs Péter 
elnök úr segítségével emailen juttatjuk el. Kérjük, lehetőség szerint tegyék elérhetővé a gyülekezet online felületein.  
 
Budapest, 2020. május 7. 
 
   Áldott pünkösdi ünnepet kívánva tisztelettel,  
 
          Dr. Pecsuk Ottó 
               főtitkár, s.k.      
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1113 Budapest, Bocskai út 35. 

Telefon: (36-1) 209-3033  

E-mail: info@bibliatarsulat.hu 

Honlap: www.bibliatarsulat.hu és www.abibliamindenkie.hu 

https://www.facebook.com/bibliajarat/ 

 


